Appartenenza di un punto ad una retta

Periodo 2 - UdA 2

Dire se il punto P appartiene ad ognuna delle rette.
Rappresentare graficamente il punto e le rette.

1. P(;—l) y:%aj—g Yy=2x

2. P (6;1) yzéx—?) y:%x—7
3. P(1;—%) y=—x+3 y=2z—3
4. P(—2,-1) y=—3x—1 y =3
5. P(33) y=—2x+1 y=1r+1
o PR y=-derd y=le+]
LoP@-Y)  y-h-} y-—do-]
8. P(3—3) y=22-3 y=-v—g
9.  P(23) y=—sr+4 y=qir+1
0 P(3Y) oyt y——fo-



SOLUZIONI

Appartenenza di un punto ad una retta  Periodo 2 -

UdA 2

1. —% —% No O#—% No
2, 1=1 S 2#1 No
3. —%:—% Si %#—% No
4. —1#-1 No -1=-1 S
3, 0#32 No +=3: S
6. %:% Si %#% No
7. —1#£-3 No —-$=-2 38
8. —%74—% No —%:—% Si
9. 342 No 2=32 9
10. 0#2 No 1=3 S



